

Boldklubben Vestkysten Østergade 29a, 6840 Oksbøl Tlf. 75 27 22 32	Cykeludvalgsmøde
Mødedato:	26. februar 2007
Sted:	Skolehaven 2, Vrøgum
Deltagere:	Karl Verner Nielsen (KVN) Niels Højberg Nielsen (NHN) Brian Sibbersen (BS) Knud Thalund (KMT) Leif Villadsen (LV)
Fraværende:	
Referent:	NHN
Referat udsendt til:	Deltagerne og Per Attermann
Dagsorden	<p>Dagsorden:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Opfølgning på sidste referat af 2/11-2006 2. Evaluering MTB Børdrup Herunder oplæg til løbet i 2007. 3. Blåvandshuk Rundt 2007. Oplæg/orientering fra udvalget. 4. Cykelsæsonen 2007 Oplæg fra udvalget 5. Cykelopstart søndag d. 25 marts. <ol style="list-style-type: none"> a) udarbejdelse af program b) fordeling af informationsopgaver. træningstidspunkter/kaptajnsordning medlemsregistrering/kontingentbetaling klubture/løbstilmelding arbejdsopgaver. c) annoncering d) andet 6. Sommeraviser 2007 7. Jubilæum (nedsættelse af udvalg) 8. Tøj (2007) 9. Indkøb 10. Økonomi 11. Børnecykling 2007. 12. Oct holdmatch. 13. Eventuelt.

Pkt.		Action
1.	Pkt. 7 : Kædeaftrækker er købt. Varmeapparat købes efterår 2007.	
2.	<p>Løbet afvikles 30/12-2007.</p> <p>Der køres fortsat med master fra stadion til Bordrup, men deltagerne kan også blot afhente startnumre på stadion i Oksbøl og selv møde til start i Bordrup kl. 10.25 h.h.v. 10.30 for Sport og Motion samt kl. 11.55 for ungdom. Starten sker dog ikke før masterflokken ankommer.</p> <p>Der etableres tidtagning ved pkt. A og der etableres chikane med kørsel i skoven incl. tekniske passager her.</p> <p>Startnumre til ungdom og begynder med gul baggrund. Grøn til motion og hvid til sport.</p> <p>Ruteændringer i Bordrup pågår sammen med Statsskoven.</p> <p>Ruteændringer med tekniske sektioner indlagt langs cykelrute 1 gennem skoven på hjemturen til Oksbøl overvejes.</p>	
3.	<p>10 års jubilæumsløb i 2007 ! Start / mål i centrum af byen samt ruteændringer diskuteret. Konklusionen blev samme rute og koncept som i 2006.</p> <p>Foto af deltagere når de kommer i mål overvejes. Foto vil herefter være på diplom der kan udprintes fra nettet.</p> <p>Telt opsættes kun ved udsigt til mulighed for regn. Vi kan benytte mødelokalet i "træskuret" også. Borde og bænke skal fortsat opsættes.</p> <p>Fordeling af arbejdsområder i udvalget er sket.</p>	
4.	<p>KMT præsenterede udvalgets arbejde :</p> <ul style="list-style-type: none"> • 25/3 - Opstart racer sæson, kl 9, afgang fra klubhuset kl 10. Tempo 27-28 og Freddy Koller kan være tovholder. • 29/4 Klub tur Fjorden Rundt, start kl 8. Karl Verner har aftale med Tommy vedr. service vogn på turen. • 9-10/6 Klub tur til Silkeborg - overnatning er planlagt i Skyttehuset - Karl Verner vil tage kontakt. Turen er tiltænkt som familietur med cykling om lørdagen og søndagen samt socialt samvær lørdag aften. • 24/6 Klub tur, Ny Varde Kommune Rundt, 138 km (KV km). Evt. suppe undervejs. • Juli - Det er tanken at Thomas Sillesen og Brian Sibbesen evt. kunne lave en MTB sommer tur. • 30/8-2/9 Klub tur - vi efter spændt på hvad Asger og Per finder ud af (Hartzen formentlig) • 29/9 sæsonafslutning • 7/10 MTB Blåvandshuk Rundt - hvorvidt andre klubber skal inviteres skal afklares. • 8/10 Ryttermøde i klubhuset <p>Træningsform aftalt :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Tirsdag satses på tempo 28. • Torsdage køres i 2 hold Sport og Motion • Søndage køres der i hold efter de fremmødte, men der skal hvis alle køre samlet være mulighed for at ryttere kan hoppe af turen og være hjemme efter ca. 2 timers kørsel. 	BS

Pkt.		Action
	Kaptajnaften afholdes d. 26/3 eller d. 28/3. KVN afklarer og indkalder. Formålet med kaptajnaften er at aftale fælles retningslinier for hvordan de enkelte træningsaftener skal gennemføres.	KVN
5.	<p>Teksten på hjemmeside blev gennemgået vedr. sæsonopstart. Der orienteres om :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Velkomst (KVN) 2. Medlemsregistrering og kontingent (Per Attermann) 3. Klubture og tilmelding til løb (KMT) 4. Arbejdsopgaver (NHN) 5. Kaptajner / ruter / tempo 28 m.m. (KVN) 6. Ungdom (måske Jette Lind) <p>KVN sørger for annonce i Vesterhavsposten. Skilt på stadion.</p>	<p>KVN PCA KMT NHN KVN Jette Lind KVN NHN</p>
6.	KVN orienterede. Holdninger debatteret. KVN kontakter bestyrelsen.	KVN
7.	Jubilæumsudvalg vælges på opstartsmødet.	KVN
8.	<p>Tøj er bestilt i nov. 06. Forventet lev. d. 20/3. Uddeles af Preben Balslev. Strømper er også bestilt i hvid, 2 str.</p>	
9.	<p>Indkøb krankværktøj til udv. lejer undersøges. Official veste / trafikveste købes, 25 stk.</p>	<p>KVN NHN</p>
10.	<p>Budget for 2007 er godkendt. Regnskab for 2007 er godkendt.</p>	
11.	<p>Møde afholdes 28/2. Træning formentlig på onsdage 15.15 til 16.45.</p>	LV
12.	<p>Gennemføres i 2007. Hvis ikke Kurt P. og Ole E ønsker at arrangerer løbet i 2008 kontaktes ECM for at høre om de vil gennemfører det.</p>	KMT
13.	<p>KVN kontakter Carsten Post vedr. i skoven d. 1/9.</p> <p>Næste udvalgsmøder : 16/4 kl. 19.00 hos KMT 18/6 kl. 19.00 hos NHN 10/9 kl. 19.00 hos BS Ryttermøde d. 8/10-07.</p>	KVN